



## **В волгоградском управлении СК России подведены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией**

В соответствии с Положением о проведении в Следственном комитете Российской Федерации ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря, в следственном управлении СК России по Волгоградской области состоялся первый этап конкурса детского рисунка.

Вниманию специально созданной комиссии были представлены 16 тематических рисунков, подготовленных детьми сотрудников регионального ведомства, а также учащимися профильных кадетских классов. Путем открытого голосования определены победители и призеры в трех возрастных категориях (7-11, 12-14 и 15-17 лет).

Для участия в следующем этапе работы конкурсантов-победителей будут направлены в Следственный комитет Российской Федерации.

Коллектив регионального управления СК России от всей души поздравляет ребят и желает им дальнейших успехов!

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---



31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1835447>